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Lak - Vysoký lesk

Akrylát - lesk

Fólie - lesk
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Akce platí do 31. 10. 2010 pouze na kuchyně zakoupené včetně spotřebičů. 
Vztahuje se pouze na kuchyňský nábytek, nikoliv na spotřebiče, doplňky 
a pracovní desky z žuly nebo kompozitních materiálů. Společně s touto  
nabídkou již nelze využívat dalších slev. 

Lak - vysoký lesk
Splňuje nejvyšší nároky na kvalitu povrchu. Speciální technologií broušení a následného 
leštění dosahuje daleko dokonalejšího povrchu než klasickým nástřikem lesklého laku. 
Proto můžeme uspokojit požadavky těch nejnáročnějších zákazníků. Každé dvířko pro-
chází náročnou výstupní kontrolou při výrobě, proto je zaručen dokonalý povrch lesku 
bez kazů a prachových částic.

Akrylát lesk
Dalším novým materiálem je akrylát, který nabízí vysokou úroveň lesku a velmi rovný 
povrch dvířka. Tyto dvířka nabízíme se speciální 3D hranou a nerezovu hranou nanáše-
nou pomocí laserové technologie, zaručující dokonalé rohy dvířek. Nespornou výhodou 
tohoto materiálu je možnost rozleštění případných škrábanců a otěrů. Jedná se o doko-
nalý materiál pro výrobu kvalitních kuchyní ve velice příznivé cenové hladině. Jedinou 
nevýhodou je omezený výběr barev povrchů.

Fólie lesk
Disponujeme jedním z nejmodernějších zařízení na zpracování foliovaných dvířek. Tech-
nologie WEMHOENER, kterou používáme, je držitelem patentu PIN system, umožňujicí-
ho precizní zalisování dvířka. K tomu je nutné naprosto přesné dodržení času, teploty, 
tlaku a použití nejkvalitnějších materiálů. Jsme jednou z mála firem, kde se dvířka foliují 
oboustranně - na zadní straně je identický dekor jako zepředu. Fólie je nejpoužívanějším 
materiálem kuchyňských dvířek. Nabízíme širokou škálu designů různých dekorů - od 
barev po imitace dřeva. Výhodou fólie je její nízká cena. Nevýhodou je nutnost výměny 
nového dvířka při poškození fólie.

Kvalita je u nás vždy na 1. místě před ostatnímy aspekty. Výběrem nejlep-
ších materiálů, které celosvětový nábytkářský průmysl nabízí, spolu s pou-
žitím nejmodernější technologie, pro vás přinášíme kuchyně nejvyšší kvality.

Můžete se spolehnout, že, tak jako se staráme o vás, pečujeme i o váš ži-
votní prostor. Jsme držitelem certifikátu ochrany životního prostředí
ISO 14001

Garantujeme vám nejvyšší kvalitu a jedinečný design. Jsme držitelem  
certifikátu řízení jakosti ISO 9001
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